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REGOLE  per accedere allo  SPORTELLO DIDATTICO

Le  modalità di accesso e di prenotazione al servizio di consulenza didattica sono riportate nella circolare n.23/2018-2019  presente  nel sito web della Scuola in più punti (sezioni “In evidenza”, “Notizie utili–Famiglie” n.6660, “Albo Pretorio” n.229 del 5/10/2018).  Il modello per effettuare la domanda di accesso al servizio può essere recuperato dal sito della scuola o presso la segreteria didattica, ove bisogna successivamente riconsegnarlo.
Di seguito vengono riportati una serie di chiarimenti e notizie utili che riguardano l’accesso al servizio di consulenza didattica:
· la domanda di prenotazione allo sportello didattico garantisce un singolo incontro e non rappresenta l’iscrizione ad un corso, pertanto, qualora si desidera partecipare a più incontri successivi, è necessario  presentare settimanalmente altre domande;
· le domande devono essere presentate entro il lunedì della settimana precedente a quella in cui si richiede il servizio, tuttavia, qualora vi sia la possibilità, si permetterà comunque di accedere al servizio abbreviando tale tempistica;
· ordinariamente lo sportello didattico si svolge il martedì  e/o  giovedì pomeriggio dei giorni in cui sono previste attività didattiche diurne, occasionalmente sarò effettuato anche in giorni diversi, qualora la scuola abbia organizzato delle attività pomeridiane che comportino già l’apertura dell’Istituto;
· in genere le consulenze vengono effettuate nella fascia oraria compresa tra le  14.10  e le  17.10  ed hanno una durata di circa 1 ora;  
· il giorno e l’orario di accesso al servizio viene notificato agli allievi in classe, attraverso un foglio di comunicazione, che gli stessi firmano per conferma della partecipazione e ricezione della notizia; 
· nella compilazione della domanda è opportuno segnalare gli argomenti della disciplina in cui si vuol ricevere la consulenza, al fine di creare micro-gruppi di studenti omogenei, cioè aventi le stesse esigenze;
· per gli alunni minorenni, il modulo deve essere sempre firmato da uno dei genitori,  accompagnato dalla copia del documento del genitore firmatario, almeno la prima volta in cui si consegna la domanda;
· gli studenti  ammessi al servizio di consulenza e che  dovessero risultare assenti, senza dare comunicazione preventiva, non potranno più accedere allo sportello didattico.  
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